Ejercicios de Sesion 1

Ejercicio 1: Pasa de decimal a binario, y viceversa. Escribe la respuesta en la columna
correspondiente.

Binario Decimal Decimal Binario
01 1
1101 7
1100 9
1111 12
0011 34
0101 32
1010 33
0000 01
000000 00001
110011 100
10101 205
0100011 63
01111000 64
0110011 4
000000011 56
11011 62
011 1023
100000001 0000
00110 015




Ejercicio 2: Convierte entre si los siguientes nimeros hexadecimales y binarios. Escribe la
respuesta en la columna correspondiente.

Hexadecimal Binario

12A

3C0

4

FF

D1A

11
00100110
010100001
11001101100
10000
1000




